

妈妈癌症去世,爸爸外出打工还债,奶奶在家种地——

姐弟俩想穿上暖暖羽绒服



姐姐倪小瑞舀水给弟弟倪传宇洗手。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安1月24日讯(记者 陈新 李兆辉) 范镇倪庄村8岁女孩倪小瑞的妈妈1年前患癌症去世,爸爸外出打工,奶奶在家种地。小瑞姐弟俩新年愿望是能穿件新衣服。

24日,在范镇倪庄村,倪小瑞和4岁的弟弟倪传宇正坐在客厅。客厅没有炉子,也没电视机。奶奶今年62岁了,过度操劳让她显得憔悴。

3年前,倪小瑞的妈妈患上癌症,家里耗费了巨大财力,没有挽回她年轻的生命,还欠下十多万债务。“家里本来条件不好,小瑞他妈开始

发现有病,也没有当真治疗,后来一检查就到了晚期。”说起往事,奶奶忍不住落泪,她说小瑞妈妈临走前最放不下俩孩子,一直合不了眼。

小瑞妈妈去世后,爸爸去了外省打工还债。爷爷早在7年前已经去世,家里只剩下奶奶一个大人。家里还有七分口粮田,奶奶一边种地,一边照顾俩孩子,实在顾不上,就把两个孩子锁在家里。姐弟俩仅有的玩具是一个篮球和一辆滑板车。

快过年了,爸爸还没有来信确定回家时间。“孩子们想爸爸了,有

时候就问爸爸啥时候回来。”奶奶说,孩子爸爸每半年能回家一次,回来也待不了多长时间。

家里困难,姐弟俩从没穿过好衣服,小瑞的衣服皱皱巴巴缩在身上,有点小了。“姐弟俩的衣服都是亲戚家送的,有的是别人穿小了送的。”奶奶说,过年没打算给姐弟俩孩子添置衣服,干干净净能穿就行。

提到过年礼物,姐弟俩说不上来。在众人提示下,姐弟俩说一人要一件新羽绒服,过年的时候穿。

买好电动车 送给子怡家

本报泰安1月24日讯(记者 李兆辉 陈新) 23日,本报报道了岱岳区贫困家庭孩子张子怡的状况后,很多读者打电话询问,都想为她实现新年心愿。市民曹先生打来电话说,已经为子怡买了电动车,希望25号一早送到孩子手中。

“看了子怡的报道,感觉很不容易,也很上进,我想帮她实现心愿。”24日上午,泰城曹先生打来电话说,难为子怡的姥爷了,都70多岁了,还要到外面做装卸工。更难得的是,孩子才12岁却很懂事,不给自己要新年礼物,时时想着孝顺姥姥和姥爷。

曹先生24日下午5点买好了电动车,准备25日一早把礼物亲手交给子怡。“看报道感觉子怡很坚强,这次去看她,希望能看到孩子

脸上露出笑脸。”曹先生说。

“新年心愿·童心圆梦”行动还感动了曹先生身边的很多朋友。他们想联合起来资助三个贫困家庭的孩子,长期、定期捐款,缓解他们家庭的窘境,帮助孩子顺利完成学业。据曹先生介绍,当时大家在一起吃饭,聊到了“新年心愿·童心圆梦”活动,大家一拍即合,不仅要为小子怡完成心愿,还要捐助更多的贫困家庭。

曹先生是做服装生意的,自己开了一个小门店,虽然每月收入不多,但他参与过多次本报公益慈善活动,如上一期的“新年心愿”、“肥城双胞胎救助”等。“少喝一顿酒,少抽一盒烟,省出的钱捐给需要的人,我的生活甚至人生更踏实。”曹先生说。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新宝来 时刻趣动生活



全新宝来 NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享, 都乐趣倍享

全新宝来, 全家共享生活更添趣! 全系标配的前沿科技ESP系统, 与您晴雨同行, 助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮, 智能调节刮水, 令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置, 贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备, 构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统, 前行更安心, 让快乐无限延伸。全家温馨出行, 尽情寻趣找乐!

全新宝来, 全新动感设计, 全新安全升级, 全新驾乘乐趣, 现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登陆 bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网
开启趣动之约



Das Auto.



泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120